IMPOTOKOJ »~ o(b

O6wero cobpanus cOOCTBEHHHKOB MOMELICHIH MHOTOKBAPTUPHOTO I0Ma, PacMoJIOKEHHOTO 0 afpecy: yJL.
TymaHoBa, 1.6-a B hopMe 3a09HOT0 TOJIOCOBAHUS
I'. KoBpoB 05.06.2009 r.
KonuuecTBo roocoB, MpUHABILKX ydacTHe B rojiocoBanuu 3 1, 4to cocrasser 81% OT 00LIET0 YHCiIa FOJI0COB
JOMOBJIAENbLEB.
B cootsetcTBHM co cT.45 XKunumHoro koaekca P® kBOopyM s pelieHus! MOCTaBJICHHBIX Ha MOBECTKY JHS
BOTIPOCOB UMEETCH.
ITOBECTKA JHA

1. YrBepxaenne oruera OO0 «YK «KuncepBuc», 10Be1eHHOro 10
KaK0ro cOOCTBEeHHHKA MyTeM BbIBEIIHBAHUSA €ro Ha OyMaKHOM
HOCHTeJIe Ha MoAbe3JaxX Joma.

2. IIpoanenne cpoka aorosopa ¢ OO0 «YK «KuiacepBuc» cpokom Ha 5
(nsITB) JN€T.

3. YTBepkaeHHe nepevyHsi KOMMYHAJIbHBIX YCJIYT, KOTOPbIE JOJIKHA
NpPeJOCTABJATDL YIIPaBJAOMIasi OpraHu3anus (XoJ104Hoe
BOJOCHa0KeHHe, BON00TBeAeHue, BbIBO3 THO, s1ekTpocHab:xenne
MOID).

4. YTBep:kaeHHe pazMepa NJaThl: coaep:kaHue H Tekymuii pemont MOII
- 9,57 py6/xB.m; kanutajabubiii pemonT MOII - 3,89 py6./kB.m,
ynpagJjieHue 1omom — 0,99 py6./kB.m

[To mepBOMy BOIIpOCY MOBECTKH JIHSI PEIIUIIH:

YrBepaurs otuer 000 «YK «KuiacepBuc», 10BeIeHHBIN 10 KaxKI0ro cOOCTBEHHHKA
NyTeM BbIBEIIUBAHMS €ro HA OyMa’KHOM HOCHTE/Ie HA MOAbe31axX AoMa.
[onmocoBamu: 3a - 31 ronoc (100 %); npotus — 0 rosocos (0%); Bo3aepxanucs — () roocos
(0%);
1o BTOpoMy BOIIPOCY MOBECTKU JHS PELIHIIN:

IIpoaauts cpok porosopa ¢ 000 «YK «KuincepBuc» Ha S (nAThb) JIeT.

I'omocoBanu: 3a - 30 romocoB (96.48 %); nmpotus — 1 rosoc (3.52%); Bo3aepxanucek — 0 rosno-
coB(0%);
[To TpeTbeMy BONPOCY MOBECTKHM JHS PEIIMIIN:

YTBepAUTb NepedyeHb KOMMYHAJIbHBIX YCJIYT, KOTOpbIe J0JKHA NPEA0CTABIATD
ynpasBJsiiomasi opranu3amnus (Xo/10{Hoe BOA0CHa0KeHHe, BOI00TBeIeHHe, BbIB03 THO,
snekTpocHabxenne MOII).

[onocosamu: 3a - 31 ronoc (100 %); mpotus — 0 rosocos (0%); Bo3aepxkanucs — ) rosocos
(0%);
[To yeTBepTOMY BOIIPOCY MOBECTKHU JHS PELIMIIH:

YTBepauTh pazmep miatThl: cogep:xkanue u TKymuii pemont MOII - 9,57 py6/kB.m;
kanuTanasHbiii pemonT MOII - 3,89 py6./kB.m, ynpasienune romom — 0,99 py6./xB.m
I'omocosanu: 3a - 31 romoc (100 %); npotus — 0 ronocos (0%); Bozxepkanuce — 0 roaocos
(0%); :




